



## **Председатель СК России поручил инициировать процедуру обжалования решения суда об отказе в заключении под стражу фигурантов уголовного дела о нападении на подростков в Нижегородской области**



Председателем Следственного комитета Российской Федерации Александром Ивановичем Бастрыкиным обращено внимание на обсуждение пользователями социальных сетей решения суда в Нижнем Новгороде, отказавшего следствию в аресте троих подростков, подозреваемых в жестоком избиении сверстников.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области по факту причинения телесных повреждений молодым людям 1 августа 2023 года на улице Большой Покровской в Нижнем Новгороде расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 пп. «а», «ж» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

убийство двух и более лиц, совершенное группой лиц).

Главой ведомства дано поручение руководителю СУ СК России по Нижегородской области Ахметшину А.С. инициировать процедуру обжалования в вышестоящий суд решения об отказе в удовлетворении ходатайства следователя.

06 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1815330>